

## 纽约虎年游行 法轮功队伍亮丽送祝福



2022 年 2 月 5 日，欢庆虎年的大游行在纽约法拉盛隆重登场。压轴的法轮功队伍，以气势昂扬的队伍、色彩绚丽的阵容，为纽约父老乡亲送上满满的新年祝福和浓浓的节日喜庆。

法轮功队伍一亮相，美丽的色彩、雄壮的乐音，让冒着寒冷气温观看游行的民众好开心，纷纷拍照、录像，很多人鼓掌、挥手、欢呼、赞不绝口：法轮功队伍最好看！最壮观！

### 法船开路 乐团齐奏 春联送福 旗阵助威

一艘金光闪闪的法船徐徐向人们驶来，船头镶嵌着“真、善、忍”，船身镶嵌着“法轮大法”，法船上粉红色的莲花盛开，上面是金色的法轮。美丽的法轮功学员在船上向民众挥手致意，祝福大家记住“法轮大法好，真善忍好”，获得佛法救度。

紧随花车之后的是上百人组成的军乐团——“天国乐团”，“将士们”身著蓝白相间的古装，脚踏长靴，威风凛凛，整齐的行进中把一首首美妙雄浑的乐曲演奏给世人，音色之美让人惊叹。

天国乐团之后，是巨型竖幅“明慧宝宝贺岁图”，上书“法轮大法好”，两边对联“真相破迷福泽

千万家 大法度人传遍四海五洲”向世人传递大法的福音。之后是亮丽的莲花队，身穿粉色唐装的法轮功学员腰间别着粉红莲花，她们边走边舞，婀娜多姿，别有一番传统古风。最后是英姿飒爽的彩旗阵。

### 西人舞龙队送喜气

法轮功队伍里一支队伍格外亮眼，就是清一色由西人组成的舞龙队，他们将这条“龙”舞得活灵活现，沿途民众都争着去摸一下龙头，沾沾喜气。舞龙队领队斯科特·秦（Scott Chinn）表示：“我们是想展示中国传统文化，让西方人认识到中国文化既深刻有趣又激动人心。我是通过法轮功学到了这些。”

民众们纷纷表示“好看，法轮大法最好看”，“非常整齐、乾淨，非常美。”

有现场观众说：“法轮功是我们中华民族的骄傲，将来我们的祖国希望是这一群善良人去建设。”

### 纽约民众：真善忍代表真正的中华传统价值观

来美不久的律师吴绍平是第二次看法拉盛中国新年游行，他说：

“法轮功的队伍的确是整个游行中规模最庞大、最壮观，也是最漂亮、最有秩序的。”

他说从游行规模看，因为疫情，

参与的团体少了，“只有法轮功的队伍没有发生人数上的变化。”“更体现了法轮功学员对真善忍信仰坚持不懈的追求，如果没有这种坚贞的信仰，他们是不会在疫情中走上街头的。”

法拉盛居民罗杰（Roger Guan）说：“真、善、忍“就是我要的；代表着真正的中华民族的传统价值观，是老祖宗传下来的“礼义廉耻”、“仁义礼智信”，是维持社会道德的无价之宝。法轮功不但对社区、对美国，对全球都起到了领导作用，这是最重要的一点。”

### 世人明真相做三退

游行队伍里“全球退党服务中心”方阵中，除了金龙飞舞，还有彩狮上下腾跃。另外几大横幅，例如“三退顺天神灵护 九评进户福德随”向人们传递着天机和祝福。

法轮大法学会负责人易蓉表示：“法轮功学员参加游行，在中国新年给大家拜年、送福，把法轮大法的美好、退党保平安的福音传递给人们，祝大家虎年吉祥！祝大家有美好的未来！”

游行当日，共有 213 人声明三退，其中 20 人退出党团队，77 人退出团队，116 人退出少先队。世人越来越看清中共的邪恶，纷纷唾弃它。◇

# 缘归大法了悟生命意义 澳洲墨尔本西人学员谢师恩

【明慧网】位于澳大利亚墨尔本海滨度假胜地的弗兰克斯顿（Frankston），是一个能代表澳洲特色的多元文化社区，常年在这里参加炼功的法轮功学员是来自澳洲本地以及英国、爱尔兰、马来西亚、土耳其、波兰和罗马尼亚的移民。当弗兰克斯顿炼功点的大法弟子们回忆起多年前有幸走入大法修炼的经过，无不感恩师父为弟子们所作的一切，感恩师父的慈悲救度。



## ■ “找到人生的意义和目标”



朱莉安娜·图尔库（Juliana Turcu）在移民澳洲之前是罗马尼亚现代艺术博物馆的雕塑家和策展人。一九九七年走入修炼，图尔库和家人是墨尔本最早修炼法轮大法的一批西方人。

“当时女儿给我请了一本《转法轮》，读完之后，我被师父讲述的法理深深吸引，对女儿说：你知道这本书有多重要吗？这种修炼方法有多严肃吗？女儿非常认同。”

“修炼法轮大法后不久，我所有的妇科疾病都消失了。一九九七年至今，我没有任何健康问题，今年七十六岁的我，已经有二十五年没有看过医生了。”

“修炼法轮大法后不久，我所有的妇科疾病都消失了。一九九七年至今，我没有任何健康问题，今年七十六岁的我，已经有二十五年没有看过医生了。”

修炼后图尔库戒掉了酒瘾，那时她才意识到酒精对人身体的影响，因为师父打开了她的天目，她说：“我实际上可以看到，当人们在喝酒时，某些东西会接管他们，他们不再是真正的自己，而且这些东西很不好。”

“修炼法轮大法让我生活发生了彻底的改变。我精力充沛，身体健康，每天都非常开心和放松。能不受身外事务的困扰真是太好了，尤其是现在中共病毒流行的困难时期。我希望所有人都能像我一样，在生活中同化真、善、忍。”

## ■ 疫情期间 优美的炼功音乐令民众获内心平静

资深培训师娜塔莉·杜尔科维奇（Natalie Durkovic）经一位修炼法轮大法的好友介绍，于二零零五年开始修炼。杜尔科维奇说：“我一直在寻找能修身养性的方法来帮助我平衡自己的生活。在修炼大法前，我已尝试了很多功法。”

在一次出国旅行途中，她突然有一个强烈的愿望，想联系一位好朋友。“回到澳洲就立即联络了他，他告诉了我法轮大法的美好，而且免费学炼。我意识到这就是我一直在寻找的修炼方法。”



“好友给我《转法轮》这本书，告诉我要读三遍。读完后我觉得身体里的一切都变好了，坏的东西都被拿走了，只剩下好的了。”

“好友给我《转法轮》这本书，告诉我要读三遍。读完后我觉得身体里的一切都变好了，坏的东西都被拿走了，只剩下好的了。”

修炼法轮大法之前，杜尔科维奇一直饱受肺部疾病的折磨。“修炼法轮大法后没多久，我就彻底痊愈了。通过不断学法，工作生活中遇到的问题我能以更清晰、理智的方式去处理。所思所行都在依照大法的法理，生活变得轻松自在。”

杜尔科维奇从二零零六年开始就在弗兰克斯顿炼功点炼功。

“这个炼功点非常棒，特别在疫情期间，出来活动的人很多都感到身体状况不佳，因此人们常常被

我们的炼功场面所吸引。”

“他们坐下来聆听音乐，他们说仅仅是坐在旁边，优美的炼功音乐、祥和的能量，让他们恢复了内心的平静。我的确在法轮大法中找到了这种平静与祥和，希望每个人也都象我一样在大法修炼中受益。”

## ■ “遵循真善忍，能解决生活中的任何问题”

盖瑞·卡恩斯（Garry Kearns）退休前在一家健康网站担任研究员，在朋友的建议下，于二零一六年得法修炼。盖瑞说，“修炼法轮大法之前，我的体重只有51公斤，全身都在消瘦，甲状腺有问题，背部没有力气，还有皮肤癌。通过阅读《转法轮》，我明白这都是业力。学法炼功一周后，我觉得精力充沛，每天都在增加能量，体重也开始增加。我的思路变得清晰了，我能够放下很多不好的观念。”

“我的生活也相继发生了很大的变化，我与别人相处得更好了，因为我不再随意评判任何人，我在努力去除嫉妒和怨恨，我能更加接受别人的意见。秉持修炼人的善，我尊重每个人，尤其是我的家人和朋友。”

盖瑞还说：“在《转法轮》一书中，师父解释了一直令我困惑的有关科学和历史的疑问，打开了我思路和视野，让我开慧开智，看到了广阔宇宙的真相。我在生活中遵循真、善、忍普世原则。虽然只有看似简单的三个字，但这三个字能解决生活中的任何问题。”◇

# 法官公开叫嚣：法轮功没有辩护权

【明慧网】吉林省德惠市法院于2021年7月26日对农安县法轮功女学员高晓歧、赵秀兰、孙凤仙分别非法判刑九年、五年、两年。法官王荣富在构陷法轮功学员过程中，不但违法剥夺她们辩护权，还公然叫嚣：“法轮功没有辩护权！”表示自己“违法就违法了”，一副“你能把我怎么样”的流氓做派。

高晓歧、赵秀兰、孙凤仙均于2020年7月15日被警察绑架。该次非法抓捕行动由长春市政法委和农安县政法委共同策划实施。

2020年7月15日清晨，在原农安县政法委书记张凯楠、原公安局局长李兴涛二人的指挥下，农安县公安局国保大队和辖区多个派出所统一行动，出动大量警察，开始实施大规模非法抓捕行动。他们如土匪流氓般破窗撬锁，强闯入室，大肆非法抄家，将法轮功学员家中的

书籍、手机、电脑及钱财洗劫一空，同时疯狂绑架法轮功学员。当天，农安县警察非法抓捕了22名法轮功学员。

## ■ 法官公开叫嚣：法轮功没有辩护权

2021年4月9日，德惠市法院对高晓歧、赵秀兰、孙凤仙、蔡玉英、于姣茹、孙秀英、张敬元、单为和等八名法轮功学员非法庭审。对法轮功学员一方，法官极尽刁难，不允许家属请的律师上庭。

参与此次非法庭审的有德惠法院审判长王荣富，还有审判员贾晓秋，黄丽艳，书记员张翹，德惠检察院公诉人滕继坤。

在赵秀兰等人被非法开庭之前，家属为当事人的权利多次与法官王荣富沟通，王荣富态度野蛮而嚣张，称：“我们请示了上级法院，

上级法院就这么答复我的（不让律师出庭辩护）。”“别跟我说合法不合法，现在就是这么要求的，那我就告诉你，法轮功（学员被构陷）案件就特殊。”“没有辩护权力！违法就违法了！你随便告！”法官王荣富甚至说：“杀人犯可以（请律师辩护），法轮功（学员）就不行！”

家属在争取亲属辩护委托时，王荣富态度蛮横，狂吐嚣张之语：“亲属辩护？你把你自已咋看着那么高呢”，并威胁道“你要是这样的话，只能得到你妈从重处罚”，等等。王荣富作为一个法官，语言粗鲁低俗：“给你个X给你！给你啥！不给你！”“你狗X不是，你辩护啥你辩护？”王荣富违法要求家属出具不信仰法轮功证明才允许辩护，还大放厥词称：“你随便，愿意怎么提怎么提（告）。”◇

# 张家口市公安局长程蔚青 遭恶报患脑瘤死亡

【明慧网】河北张家口市公安局局长程蔚青，积极参与迫害法轮功学员，于2021年10月9日以患脑瘤的形式遭恶报丧命，年纪才50出头。

程蔚青，男，1969年12月出生。曾在河北省政法委研究室、省维护稳定工作领导小组办公室（2003年6月至2008年5月任副主任）、省制止非法宗教活动领导小组办公室工作，并于2009年9月出任石家庄市公安局副局长；2012年12月任衡水市公安局党委书记，并于次年任衡水市副市长、市公安局局长；2019年12月26日被上级调到张家口市担任副市长，市公安局党委书记、局长、督察长。

程蔚青在其任中共官职生涯中，积极追随江泽民迫害法轮功，直接参与领导、指令、组织对衡水市法轮功学员大规模长期的骚扰、关押、抄家、判刑甚至是酷刑迫害。程蔚青还策划指使了对衡水市法轮功学员的“敲门行动”、“清零行动”。

自从程蔚青到张家口以来，张家口市及各个县区对法轮功的迫害明显加剧，2020年开春，在怀安县等地，发生多次警察无故闯入法轮功学员家中的事件，他们非法搜查，搜到大法书及相关个人物品，没有任何理由就拿走或当场销毁，嚣张至极。

据不完全统计，从2020年到

2021年初，即程蔚青在张家口上任一年多期间，被绑架的张家口法轮功学员就有118人次，其中11名法轮功学员被非法判刑，26名法轮功学员被非法拘留，被绑架到洗脑班的法轮功学员有53人次，上百名法轮功学员被非法抄家、抢劫，二百多名法轮功学员遭警察上门骚扰、甚至威胁恐吓，多人被迫流离失所。

所有这些行动，张家口市公安局局长程蔚青是主要责任人。

就在程蔚青紧锣密鼓地筹划着如何在张家口开冬奥会前加重迫害法轮功学员之时，他终因患脑胶质瘤不治，于2021年10月9日在罪恶中结束了生命，终年51岁。◇

# 不敬大法遭报应 真心悔改得福报

【明慧网】这是一个真实的故事，发生在河北省张家口市某县的一个山脚村落。这个村有这么一家：弟兄五个，老大早年过世，老二在煤矿带班，老三和老五兄弟两家人都是大法修炼者。



一年的清明节，这一大家子也按照当地习俗上坟祭祖。焚香插柳，摆上供品后，哥几个拉起了家常。这个二哥想给三弟显示一下自己的能力和在煤矿工作的经验，二哥说：“老三你看人干啥也得靠能力，没有能力，干啥啥不行，有能力干啥啥行，根本没有运气命运之说。有能力的人越混越好，吃香的喝辣的，没有能力，过赖光景去吧。你看二哥在煤矿，带班（工作面领导）打煤，让有工作经验的老手在顶板差的工作面；让没有经验的新手在顶板好的工作面采煤，这样就能保证生产安全，不出事故，生产效率高。”

老三说：“你这样安排很重要，一个人的能力也很重要，但绝不能否定命运和运气，包括你的能力也是运气和命运的一部份。能力是神给予人的福报。往人算不如天算，算了也是白算。如果否定神佛的恩赐，妄自尊大，甚至对神佛不敬，那么能力再大也会出问题，会削去福份，能力也会消失。”

老三继续说着，“咱们这个大家族，以前开肉房，杀生害命，造业太大，尽管咱们都不傻不呆，可贫困落魄，人们都好过了，咱们却温饱都达不到。家里厄运不断，老

大病死，父亲早逝，眼看家破人亡无能为力，那个时候咱们的能力呢？都是同一个人，现在能力就大了吗？咱们家的变化，有一条非常明显的分界线，就是从我们一家、五弟一家和母亲修炼法轮大法后，厄运消失，吉星高照。母亲从一个血栓严重瘫痪病人变成健康人，不用我们侍候花钱了。我们工作顺利、财运顺利。你也是从解决不了温饱开始，一天天好起来，想想是不是这样，你是沾了谁的光？做人要有感恩之心。”

没想到受党文化毒害的二哥好了伤疤忘了疼，他说：“我就感谢你给我找了煤矿的工作，这个我知道。以后别谈什么法轮功一类的，我就信能力。”还说了对大法不敬的话，老三意识到二哥思想问题的严重性，说：“好了，我们不谈了，你好好想一下吧。我怕你的话会对你不利。”二哥说：“我啥都不怕，啥都不信。”哥俩不欢而散。

过了清明节，各自去煤矿上班，三天后，有人告诉老三说：“快看看去吧，你二哥出事了。”原来在他的班上，下班时煤顶板发生了冒顶，砸得一死二伤。按规定，出事故带班的要负责任，扣发当月工资，

年终安全奖五万取消，还有免去带班职务。

老三回家去看他，二哥明显知道，是让三弟的话说着了，没有了那狂傲的气势。老三说：“大巷冒顶没想到吧，更没想到是在下班人多的时候冒吧，是能力还是运气？二哥以后不要再说狂话，咱们家是大法受益者，要有对大法、对师父的敬畏之心。”

从此很长一段时间，二哥不敢说狂话。其实二哥的家人比二哥明白真相，他们一直都说大法好，只有二哥糊涂。但他本质不错，神慈悲于他，一旦犯错，准有报应，让他清醒。

又一次吃饭时，二哥和朋友又口吐狂言，笑话修炼法轮大法的三弟，并说些不敬大法的话。第二天，他儿媳妇说乳房上长了一个大红疙瘩，疼得厉害，去县医院检查说是乳腺癌，而且到了晚期。全家人吓坏了，又到市医院检查，也说是乳腺癌晚期。二哥一家哭成泪人，他知道自己又说错话了，不敢告诉老三，偷偷告诉了五弟媳妇，问该怎么办？怎么求师父宽容化解此难。

五弟一家都修炼大法，五弟媳妇告诉他必须忏悔，全家人一起念九字真言“法轮大法好，真善忍好。”他儿子租车带媳妇到北京积水潭医院去会诊，一路上全家人一起念九字真言，求师父保护。到医院检查结果是一个粉刺而已。

县医院、市医院是比不了北京医院，但真能差劲到把粉刺误诊为乳腺癌吗？他们心里知道是大师父救了他们，这又一次让他们见证了大法的神奇。从此，一家人更加相信法轮大法，逢人便讲。现在已经得到福报，干啥啥顺，这几年养猪牛羊，一年收入过百万。从一个贫困家庭变成了村里的富户。◇